Международный день мира – сентябрь 2017

Каждый год 21 сентября международная общественность отмечает Международный день мира. Этот День Генеральная Ассамблея объявила днем укрепления идеалов мира среди всех стран и народов. Дети группы «Светлячок» праздновали его особенно. В течении месяца мы с ребятами совершали путешествие по разным странам и знакомились с обычаями и традициями этих народов. Больше времени мы уделили русским народным традициям. Познакомились с музыкальными инструментами, фольклором, танцами русского народа. Узнали о том, как они жили, в чем ходили и как праздновали праздники. Далее мы побывали в Японии. Там мы познакомились с национальной одеждой, праздниками и едой этого народа. А во время обеда сами попробовали почувствовать себя Японцами и ели палочками рис. Далее мы побывали в Индии и отправились в Африку. Что нас ожидает впереди вы узнаете из следующих репортажей. А пока посмотрите, что у нас получилось!

Воспитатель Кононова С.В.











